

## ***Beszámoló a Tolmács-Bánk Óvoda 2011-2012-es nevelési év tevékenységéről***

***Tisztelt Képviselő-testület!***

Óvodánkban az október eleji statisztika alapján a csoportlétszám 21 fő volt, év közben egy kisgyermek más településre költözött.

Vegyes korcsoportú gyermekekkel foglalkozunk. Jelenleg 10 nagycsoportos, 3 középsős és 7 kiscsoportosunk van. Iskolába 7 gyermekünk iratkozott be.

Az elmúlt nyári karbantartások során csak a legszükségesebb felújítások történtek meg. Tisztasági festés volt az óvoda adagoló konyháján, és a gyermek mosdóban.

Tavasszal elkészült a drótkerítés, ami elválasztja a játszó udvart a kastélykerttől.

Az elmúlt nevelési év kezdetéig többször módosult az óvodai nevelés alapprogramja. Óvodánk csak azokat a változtatásokat tette meg, amik összhangban álltak az előtte felülvizsgált, szakértett és elfogadott nevelési programunkkal. Nevelési évünk kiemelt feladata volt az anyanyelvi nevelés és a mozgásfejlesztés lehetőségeinek további szélesítése. Ráirányítottuk figyelmünket a szabad játéokra, mint a legfontosabb óvodai tevékenység biztosításának a fontosságára, amit a kisgyermek számára a tapasztalatszerzés, a tanulás legoptimálisabb lehetőségének kell tekintenünk.

„A gyermekek akkor a legkomolyabbak, amikor játszanak.  
Olyankor tanulják, hogy mi is az élet.”  
(Michel Buton)

Nagy hangsúlyt fektettünk egész évben a nevelésközpontúság, gyermekközpontúság megőrzésére, fejlesztésére. Ez alapján választottuk a nevelési év mottójául a következő mondatot:

”Minden gyermek abban fejlődik a legjobban, amiben jól érzi magát.”  
Törekedtünk arra, hogy a hozzánk járó gyermekek minél több időt töltsenek a szabadban naponta, ami elősegíti testük edzését, egészségük megőrzését, mozgásuk fejlődését.

Az iskolába készülőknel az óvó nénik elvégezték a rövid Difer vizsgálatot. A nagycsoportosok szépen teljesítettek. A beszédértés, beszédészlelés, szókincs területére továbbra is nagy hangsúlyt kell fektetni.

A helyes ceruzafogás kialakítása továbbra is gondot okoz sok kisgyermeknél /kanálfogásra is kiemelt figyelmet kell fordítani már a kiscsoportosoknál is./  
A szülők megtekinthetik gyermekeik vizsgálati eredményeit. Tájékoztatást

kaphatnak az iskolaérettségről, igény szerint az óvó nénik személyre szóló fejlesztési tanácsokkal segítik az otthoni iskolára való felkészülést.

Az óvó nénik összefogását és felkészülését igényelte a nevelési év során megtartott rendezvények lebonyolítása. Ősszel a bánki és a szentei ovisokkal együtt építettünk kunyhókat, sütöttünk kenyeret. A községi szüreti felvonuláson is részt vettünk, szülői segítséggel sikerült az esti bál helyszínét is hangulatossá varázsolni. A Mikulás és a Karácsony is meghitt, szeretetteljes környezetben talált ránk. Segítettünk feldíszíteni a falu karácsonyfáját. A vásáron sikerült pénzzé tenni az árusításra szánt gyermekmunkákat. A farsangi jelmezbálban a gyermekeken kívül a meghívott vendégek is nagyon jól érezték magukat. Színvonalas kedves kis műsorral köszöntötték a gyermekek az édesanyákat és a nagymamákat. Jelenleg az évzáró ünnepségre és az iskolába menők búcsúztatására készülnek a kicsik és nagyok nagy igyekezettel. Június 04-én a szülőkkel együtt kirándulást terveznek az óvó nénik a veresegyházi Medveparkba.

Az ellenőrzés éves munkaterv alapján történik. Az értékelés során igyekszem, hogy a pozitívumokat megerősítsem, kollégáim törekedjenek közösen elkészített nevelési programunk, kiemelt feladataink minél pontosabb megvalósítására. A tanügyi dokumentumok, nyilvántartásokat rendszeresen ellenőrzöm.

A szülőkkel igyekszem a kölcsönös bizalom alapján működő kapcsolatot kialakítani, megerősíteni. Tudják, hogy telefonon bármikor, személyesen pedig hétfőn délelőtt elérhető vagyok mindenki számára.

A logopédiai ellátás az idén is kistérségi ellátás keretében valósult meg. A logopédus heti 1 alkalommal látta el az óvodás gyermekeket. Az egy SNI-s gyermekünkkel fejlesztő pedagógus foglalkozik heti egy órában.

A logopédiai ellátás folytatása a következő tanévben a szeptemberi szűréssel és vizsgálattal kezdődik, amikor a nagycsoportos korosztály teljes körű beszédszűrésére és a beszédhibások részletes vizsgálatára kerül sor.

Az óvó nénik számon tartják, és folyamatosan figyelemmel kísérik a hátrányos helyzetű és veszélyeztetett gyermekeket, kiknek száma sajnos nem csökkent. Az óvónők jelzéseit továbbítom a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa felé.

A családok problémáit a bizonytalan életkörülmények, felelőtlen gyermekvállalás okozzák.

Intézményünkben is biztosított a kedvezményes étkeztetés.

Ez alapján 2011. szeptemberétől 100%-os térítési díjkezdvezményben részesül 7 óvodás, a nevelés év folyamán 50%-os támogatást 4 fő kap.

Az óvoda részben önálló gazdálkodású. Az elfogadott költségvetésen belül igyekszünk spórolni amin csak lehet. Vásárláskor takarékosan a Polgármester úrral egyeztetve vesszük meg a működésünkhöz feltétlenül szükséges dolgokat. A Tolmács-Bánk Óvoda 2011. évi beszámolóját és pénzügyi elszámolását a Képviselő-testület az április havi ülésén tárgyalta.

A nyári nagytakarítás idejét a szülőkkel egyeztetve 2012.július 01-től augusztus 03-ig állapítottuk meg. A kötelező tisztasági festésen kívül nagy felújításokat, az anyagi lehetőségeinket figyelembe véve nem terveztünk.

Mozgalmas, kihívásokkal teli évet zártunk. A sok munkáért kárpótlás számunkra, hogy a gyermekek örömmel jönnek óvodába, fejlődnek és láthatjuk, hogyan nyílik ki számukra a világ.

A következő nevelési évben szeretnénk továbbhaladni a megkezdett úton.

Folyamatos és fontos feladatunk a jogszabályok változásainak figyelemmel kísérése és az ehhez kapcsolódó dokumentumok frissítése.

Kolléganőimmal az elkövetkezendőkben is igyekszünk úgy dolgozni, hogy az óvoda minőségi munkája a továbbiakban is teljes legyen. Köszönjük a fenntartónk részéről az ehhez nyújtott támogatást!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Tolmács-Bánk Óvoda beszámolóját megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Tolmács, 2012. május 21.

Tisztelettel:

Laczkovszkiné Homolya Zsuzsa  
intézményvezető